

## Aramco na berzi do 2021.

Naftna kompanija Aramco, Saudijske Arabije izaći će na berzu krajem 2020. ili početkom 2021. godine, najvio je prestolonasljednik države Mohamed bin Salman. Ranije predviđen za ovu godinu, izlazak dijela Aramco na berzu jedan je od stubova reformske strategije princa radi pro-

širenja saudijske ekonomije, danas skoro potpuno zavisne od nafte. Prodaja pet odsto Aramca trebalo bi da donese 100 milijardi dolara, a Mohamed bin Salman očekuje da će kompanija održati ukupnu vrijednost od dvije hiljade milijardi dolara, iako su brojni eksperti skeptični.

## PRODALI 2,4 MILIONA VOZILA SA GREŠKOM



Fabrika Toyote u Japanu

Japanski automobilski div Toyota, treba da obavijesti više od 2,4 miliona vlasnika hibridnih vozila o grešci u sastavu zbog kojeg automobili gube energiju.

Riječ je o Toyotinim "prius" i "auris" vozilima, a onih s greškom u Japanu je prodato 1,25 miliona, 830.000 vozi se u Sjevernoj Americi

i 290.000 u Evropi, prenose agencije.

Svi automobili koji imaju grešku proizvedeni su od oktobra 2008. i novembra 2014. godine, a radi se o grešci zbog koje vozilo pri postizanju većih brzina zakazuje čime se povećava rizik od sudara, objasnili su u kompaniji.

## HTC u finansijskoj krizi

Tajvanski proizvođač pametnih telefona HTC ima velikih finansijskih poteškoća, pokazuju rezultati za septembar. Kompanija je proteklog mjeseca ostvarila prihode od 40,46 miliona američkih dolara što je za 80,71 posto lošiji rezul-

tat od prošlogodišnjeg.

Svjetski mediji su ranije pisali o ukidanju 1.500 radnih mjesta u proizvodnji HTC-a u cilju popravljivanja konkurentnosti, optimizacije poslovanja te orijentacije poslovanja na druge sektore.



## CEDISOVA SLUŽBA ZA ODRŽAVANJE TRAFOSTANICA INTENZIVIRALA AKTIVNOSTI

# POČELA PRIPREMA MREŽE ZA ZIMSKU SEZONU

**U** oči novogodišnjih praznika planirane su i dodatne aktivnosti na obilasku i reviziji postrojenja u zimskim turističkim centrima Žabljak i Kolašin

Radnici Crnogorskog elektrodistributivnog sistema (CEDIS) intenzivirali su aktivnosti na pripremi mreže za zimske vremenske uslove i povećan broj korisnika, a prošlog mjeseca počeli su i redovni remont energetske opreme u postrojenjima TS 35/x kV i kablova otpočeli su realizaciju Godišnjeg plana održavanja za ovu godinu koji obuhvata reviziju i remont opreme u postrojenjima TS 35/x kV na sjeveru Crne Gore i time poboljšali pogonsku spremnost energetskih objekata pred zimsku sezonu.

Revizija postrojenja U kompaniji su za Dnevne novine kazali da je prije 15 dana završena revizija postrojenja trafostanica 35/10 kV na području koje pripada Opštini Pljevlja, a u narednom periodu priprema se revizija i remont opreme u trafostanicama za korisnike koji pripada-

ju opštinama Žabljak, Nikšić, Rožaje, Berane, Petnjica, Andrijevića, Plav, Gusinje, Bijelo Polje, Mojkovac i Kolašin.

"U oči novogodišnjih praznika planiramo i dodatnu aktivnost na obilasku i reviziji postrojenja u zimskim tu-

rističkim centrima Žabljak i Kolašin. Planiramo i zamijeniti stare prekidače u 35 kV mreži u TS 35/10 kV Nedakusi u Bijelom Polju sa modernim i savremenim prekidačima, čime ćemo povećati pouzdanost i kvalitet napajanja potrošača koji se napajaju sa te trafostanice i periode beznaponskog stanja svesti na najmanju mjeru", istakao je Boris Babović, glavni inženjer u

